Анализ состояния детского дорожно- транспортного травматизма на территории Байкаловского района за 3 месяца 2022 года.
 
Согласно государственной статистической отчетности на территории Байкаловского района за 3 месяца 2021 года зарегистрировано 27 дорожно- транспортных происшествий (2021 год - 23 ДТП), в результате 4 человека получили травмы (2021 год- 7 человек), ДТП с участием несовершеннолетних детей в возрасте до 16 не зарегистрировано (2021 год-1).
В 2022 году сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» к административной ответственности по ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ (нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения) привлечено 30 водителя.
В целях профилактики дорожно- транспортных происшествий с участием детей необходимо продолжить работу с образовательными организациями и с законными представителями по правилам перевозки детей, об ответственности за сохранение жизни и здоровья своих детей и других участников дорожного движения.
Организовать работу по разъяснению несовершеннолетним участникам дорожного движения правил безопасного перехода проезжей части, опасности использования во время перехода мобильных гаджетов, наушников, капюшонов, выборе безопасных мест для катания при использовании велосипедов и средств индивидуальной мобильности (электроскутеры, гироскутеры, ролики, самокаты, скейтборды, сигвеи, моноколеса и т.п.), об обязательном использовании световозвращающих элементов в темное время суток, а также о соблюдении норм и правил безопасности при переходе проезжей части. К проведению мероприятий привлечь представителей общественных организаций, популярных блогеров, отряды юных инспекторов движения, волонтерские движения.
Организовать работу по выявлению опасных горок и скатов природного происхождения, выходящих на проезжую часть и их ликвидации с привлечением органов местного самоуправления и жилищно-коммунальных служб. Акцентировать внимание на проведение мероприятий по предупреждению ДТП с участием детей по причине скатывания и игр вблизи проезжей части.
При планировании и проведении мероприятий учитывать положения санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно- эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 30 июня 2020 г. № 16, а также иных документов по вопросам противодействия распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
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