Анализ состояния детского дорожно- транспортного травматизма на территории Байкаловского района за 12 месяцев 2023 года.
Согласно государственной статистической отчетности на территории Байкаловского района за 12 месяцев 2023 года зарегистрировано 41 дорожно- транспортных происшествия, в результате 9 человек получили травмы различной степени тяжести, погиб 1 человек.
За указанный период, зарегистрировано 2 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых 1 несовершеннолетний пассажир. 
08.07.2023 около 23:50 в д. Палецкова по ул. Ленина, д. 28 Байкаловского района Свердловской области произошло ДТП, мужчина управляя мотоблоком «Победа АК 23», двигаясь по проезжей части дороги ул. Ленина д. Палецкова Байкаловского района, допустил падение несовершеннолетнего пассажира из прицепа мотоблока «Победа АК 23».  С места ДТП несовершеннолетняя доставлена в ГБУЗ «Байкаловская ЦРБ», где после осмотра врачей поставлен диагноз: Открытая черепно-мозговая травма, множественные гематомы лица, гематома верхней губы, носа.
09.12.2023 г. в 13:45 в с. Байкалово, Водитель автомобиля «Рено Аркана», 1965 года рождения, допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода, 12.01.2010 года рождения, двигающуюся слева на право по ходу движения по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП несовершеннолетний пешеход, доставлена инспекторами ДПС в «Байкаловскую ЦРБ» для осмотра. В ДТП не пострадала, отпущена домой. 
Наиболее аварийными участками считается село Байкалово и автодорога «Горбуновское-Ирбит». Самым аварийными днем является – четверг. Большее количество аварий произошло в период времени с 09:00 до 09:59. 
В целях профилактики дорожно- транспортных происшествий с участием детей образовательным организациям необходимо усилить работу по разъяснению несовершеннолетним участникам дорожного движения правил безопасного перехода проезжей части (ситуации закрытого обзора, переход проезжей части в строго установленных местах, движение за городом навстречу потоку), опасности использования во время перехода мобильных гаджетов, наушников, капюшонов, передвижения на транспортных средствах вне кабины транспортных средств и на прицепных устройствах, выборе безопасных мест для катания на средствах индивидуальной мобильности (СИМ), велосипедах и иных устройствах, исключения игр вблизи проезжей части. Особое внимание уделить сельским местностям, садовым товариществам, где отсутствуют оборудованные места для передвижения пешеходов, велосипедистов и лиц, управляющих СИМ.
Со взрослыми участниками дорожного движения продолжить проведение профилактических мероприятий на дорогах местного и регионального значений:
-	с водителями транспортных средств - по соблюдению правил проезда регулируемых и нерегулируемых перекрестков, снижению скоростного режима при подъезде к пешеходным переходам, особенностям вождения при перевозке детей, при ухудшении погодных условий, маневрировании, запрета на передачу права управления транспортным средством лицам, не имеющим права управления или лишенным такого права, находящимся в состоянии опьянения;
-	с пешеходами - об обязательном использовании световозвращающих элементов в темное время суток, а также о соблюдении мер и правил безопасности при переходе проезжей части.
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